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   Кабінетом Міністрів України  у 2021 році був  визначеним напрям 

післявоєнного відновлення економіки країни шляхом використання  

параметричного виміру при відбудові та трансформації кожного сектору 

економіки[1]. 

   Реалії 22-25 років свідчать , що трансформація і відбудова буде дуже 

глобальною. Для успіху такої великої роботи потрібен великий арсенал  

наукових підходів ,ідей, стартапів , інноваційних   ініціатив.  

   Ми підтримуємо  точку зору українських науковців, що «відновлення 

потребує смарт-неоіндустріалізації економіки країни» і «починати слід з 

індустріального сектору»[2]. Причому смарт-неоіндустріалізацію слід 

проводити ефективно і раціонально, «з виключенням неефективних 

нераціональних проміжних кроків», «з використанням інтеллідженс - 

технологій»[2;3]. 

   Цифровізація економіки на усіх адміністративних рівнях обіцяє 

значний ефект прискорення процесу відтворення. Тому науковий інтерес і 

практичне значення становлять методичні наукові розробки, що наближують 

країну до цифровізації економіки, до інтеграції в інтелідженс - технології, що 

стає дуже необхідним для швидшого повоєнного відродження [2;3]. 
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            Україна підтримала ініціативу Організації Об’єднаних Націй з 

приводу дотримання Концепції сталого розвитку. Це дає прогресивному 

смарт-неоіндустріальному розвитку нашого післявоєнного відновлення 

рівень цивілізованого  руху в інтеграційному взаємозв’язку з усім світом на 

засадах відповідального споживання, прагненням до подолання бідності , 

економічної безпеки, збереження навколишнього середовища та забезпечення 

миру. 

          Кожне підприємство на шляху післявоєнного відновлення повинно 

визначати управлінської домінантою  організаційного 

конкурентоспроможного розвитку, дотримання  Цілям сталого розвитку ООН, 

вважати їх універсальним закликом до дій.      
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При масштабах руйнувань, що отримала економіка в воєнний час, слід 

казати про очікування  великих труднощів  у повоєнному відновленні 

України. Дуже актуальним для підприємств в період у повоєнного 

відродження стає налагодження зовнішньоекономічних відносин в умовах 


